Уведомление о формировании плана проведения экспертизы
нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих
вопросы осуществления предпринимательской 
и инвестиционной деятельности 

Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области уведомляет о формировании плана проведения экспертизы нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, на 2025 год (далее – план).
[bookmark: _GoBack]Предложения в план принимаются не позднее 22 ноября 2024 года по электронной почте по адресу: vasev@tomsk.gov.ru  и (или) на бумажном носителе почтовым отправлением либо курьером по адресу: 634050, Томская область, г. Томск, пл. Ленина, 6 в Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области с указанием контактной информации заявителя (наименование заявителя, сфера деятельности заявителя, фамилия, имя, отчество (последнее – при наличии) контактного лица, номер контактного телефона, почтовый адрес, адрес электронной почты), содержащие:

	Реквизиты нормативного правового акта Томской области, (наименование, номер, дата) 
	Положения нормативного правового акта Томской области, необоснованно затрудняющие ведение предпринимательской 
и инвестиционной деятельности <*> 
	Информация, позволяющая оценить обоснованность предложений, включая имеющуюся информацию 
о потенциальных участниках публичных консультаций <**> 
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<*> Привести расчеты и обоснования в произвольной форме по каждому положению нормативного правового акта Томской области. 
<**> В случае отсутствия информации строка не заполняется. 



