Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации Томской области
«Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг на возмещение части затрат, связанных с приобретением мобильных торговых объектов общественного питания»

Проект постановления Администрации Томской области «Об утверждении порядка определения объема и предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям - производителям товаров, работ, услуг на возмещение части затрат, связанных с приобретением мобильных торговых объектов общественного питания» подготовлен в целях реализации п.п. 5,6 п.1 ст. 6 Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».
В целях расширения каналов сбыта региональной продукции, обеспечения доступности и повышения уровня качества услуг питания, пищевых продуктов на массовых мероприятиях, ярмарочной торговле, проводимых на территории Томской области, в местах массового отдыха граждан, стимулирования укрепления материальной базы предприятий проектом постановления предусматривается предоставление субсидии из областного бюджета юридическим лицам (за исключением государственных (муниципальных) учреждений) и индивидуальным предпринимателям, приобретающим мобильные торговые объекты общественного питания для оказания услуг питания, реализации пищевых продуктов на массовых мероприятиях, ярмарочной торговле, проводимых на территории Томской области, в местах массового отдыха граждан.
	Стоимость мобильного торгового объекта общественного питания зависит от его размеров; установленного оборудования, обеспечивающего приготовление пищи; возможности работать в автономном режиме; используемого шасси транспортного средства (прицепа).
	Средняя стоимость мобильного торгового объекта общественного питания на базе транспортного средства (прицепа) с полной комплектацией оборудования, позволяющего осуществлять питание населения,  составляет 3 млн. рублей. Проектом постановления предусмотрено  возмещение 50% затрат, но не более 1500 тыс. руб., осуществленных на приобретение 1 мобильного торгового объекта общественного питания.
	Реализация мероприятия позволит расширить каналы сбыта местной продукции, обеспечить безопасное качественное питание при проведении массовых мероприятий и в местах массового отдыха населения. Будет способствовать развитию стрит-ритейла, расширению инфраструктуры сферы общественного питания. 
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