Пояснительная записка
к проекту постановления  Администрации Томской области
«Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за  применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, на территории Томской области»

Согласно статье 93 Федерального закона от 12 апреля 2010 года  №61-ФЗ  «Об обращении лекарственных средств» региональный государственный контроль (надзор) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов (далее – ЖНВЛП), осуществляется органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченным высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. Положение о  региональном государственном контроле (надзоре) за применением цен на ЖНВЛП утверждается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
Пунктом 2 статьи 5 Закона Томской области от 14 марта 2016 года  № 2-ОЗ «О лекарственном обеспечении населения Томской области» установлено, что Администрация Томской области уполномочивает исполнительный орган государственной власти Томской области на осуществление регионального государственного контроля за применением цен на ЖНВЛП. Распоряжением Администрации Томской области от 26.11.2020 № 747-ра исполнительным органом государственной власти Томской области, уполномоченным на осуществление регионального государственного контроля за применением цен на ЖНВЛП, определен Комитет по лицензированию Томской области, переименованный 15.02.2021 года в Департамент лицензирования и регионального государственного контроля Томской области.
Принимая во внимание изложенное, руководствуясь пунктом 3) части 2 статьи 3 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Департаментом лицензирования и регионального государственного контроля  Томской области подготовлен проект постановления Администрации Томской области «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) за  применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, на территории Томской области».


Начальник Департамента лицензирования и
регионального государственного контроля
Томской области							                                        А.Н.Деев
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