Пояснительная записка
к проекту постановления  Администрации Томской области
«Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Томской области»

Согласно статье 91 Федерального закона от 21 апреля 2011 года  № 69-ФЗ                «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» региональный государственный контроль (надзор) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси осуществляется органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с положениями, утверждаемыми высшими исполнительными органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
В соответствии с подпунктами 17) и 20) пункта 10 Положения о Департаменте лицензирования и регионального государственного контроля Томской области (далее – Департамент), утвержденного постановлением Губернатора Томской области от 11.02.2021                           № 10, полномочиями по осуществлению регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории                  Томской области (включая региональный государственный контроль за обеспечением доступности для инвалидов услуг в области перевозок пассажиров и багажа легковым такси) наделен Департамент.
Принимая во внимание изложенное, руководствуясь пунктом 3) части 2 статьи 3 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» Департаментом подготовлен проект постановления Администрации Томской области «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Томской области.


И.о.начальника Департамента лицензирования и
регионального государственного контроля
Томской области						                                        О.В.Верюжская
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