Уведомление
об обсуждении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования

Настоящим Департамент по социально-экономическому развитию села  Томской области извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 634041, г. Томск, пр. Развития, 3, а также по адресу электронной почты: sekretar@agro.tomsk.ru.
Сроки приема предложений: с 22.12.2021 по 30.12.2021.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (полный электронный адрес): http://orv-tomsk.ru/publichnye_konsultacii/.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте «Инвестиционный портал Томской области» (http://www.investintomsk.ru/) не позднее 14.01.2022.

1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
По состоянию на 1 января 2021 года в Томской области находится 1 242,6 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения, из них используется 695,9 тыс. га, что составляет 54 % от земель сельскохозяйственного назначения. При этом 93,9 тыс. га не обрабатываются последние несколько лет.
В результате проведения культуртехнических мероприятий до 2025 года планируется увеличение земель сельскохозяйственного назначения на 20000 га.
Главными препятствиями устойчивого развития растениеводства в Томской области являются:
а) плохое техническое состояние мелиоративных систем; 
б) высокие риски, связанные со сложными почвенно-климатическими условиями;
в) низкий удельный вес хозяйств с современными технологиями и оборудованием;
г) отсутствие экономической мотивации развития внутрихозяйственных мелиоративных систем.
Плодородие почвы и повышение урожайности тесно связано с регулированием кругооборота веществ в земледелии. Это особенно относится к такому важнейшему элементу, как кальций.
Недостаток кальция в почве обусловливает избыточную кислую среду для растений. Восполняются потери кальция в почве путем известкования. Известкование – неизбежный шаг на пути дальнейшего повышения урожайности и эффективности сельскохозяйственного производства на кислых почвах. На кислых почвах невозможно получить высокий урожай хорошего качества большинства сельскохозяйственных культур.
Наиболее высокие темпы известкования кислых почв были в 1985 - 1990 гг. - 77 тыс. га. В настоящее время в области в 2018 году произвестковано 0,076 тыс. га. 
По состоянию на 01.01.2021 в области 519,630 тыс. га кислых почв, По данным агроэкологических обследований, проведенных ФГБУ «САС «Томская» в пахотных землях области 83% кислых почв и их площадь ежегодно увеличивается (каждые 10 лет рН снижается на 0,1-0,2 единицы). 
Положения приказа Департамента по социально-экономическому развитию села Томской области «О предоставлении субсидий на возмещение части затрат на реализацию мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения» от 07.08.2020 № 59, не в полном объеме регулируют  правоотношения,   связанные в возмещением части затрат а реализацию мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения,  выявлено их несовершенство, в том числе не учтены отдельные положения действующих федеральных правовых актов в данной сфере регулирования.
Разработка проекта приказа «О предоставлении субсидий на возмещение части затрат  на проведение гидромелиоративных, культуртехнических мероприятий, а также мероприятий в области известкования кислых почв на пашне»  направлена на корректировку правил предоставления субсидии на проведение гидромелиоративных, культуртехнических мероприятий, а также мероприятий в области известкования кислых почв на пашне, а так же повышение эффективности использования бюджетных средств, а также предоставление из областного бюджета субсидий на  техническое перевооружение оросительных систем общего и индивидуального пользования и отдельно расположенных гидротехнических сооружений под овощные  культуры 
2. Цели предлагаемого правового регулирования: проект приказа Департамента по социально-экономическому развитию села Томской области  «О предоставлении субсидий на возмещение части затрат  на проведение гидромелиоративных, культуртехнических мероприятий, а также мероприятий в области известкования кислых почв на пашне» подготовлен с целью  определения правил предоставления из федерального и областного бюджетов субсидий на возмещение части затрат на проведение гидромелиоративных, культуртехнических мероприятий, а также мероприятий в области известкования кислых почв на пашне, а так же повышение эффективности использования бюджетных средств, а также  предоставление из областного бюджета субсидий на возмещение затрат на объекты систем орошения при закладке сада.
[bookmark: _GoBack] 	2-1. Ожидаемый результат (выраженный установленными разработчиком показателями) предлагаемого правового регулирования: Основная задача данного мероприятия - вовлечение в оборот выбывших мелиоративных сельскохозяйственных угодий за счет проведения культуртехнических работ сельскохозяйственными товаропроизводителями, сохранение и умножение плодородия почв за счет известкования пахотных земель.
Как следствие, увеличение природно-ресурсного потенциала сельскохозяйственных угодий Томской области, увеличения объемов производства продукции овощеводства, увеличения средней урожайности на орошаемых полях в сельскохозяйственных организациях и создание новых рабочих мест проектом предлагается усовершенствовать порядок предоставления субсидий на возмещение части затрат на реализацию мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения путем возмещения части дополнительных затрат на проведение культуртехнических мероприятий на выбывших сельскохозяйственных угодьях, вовлекаемых в сельскохозяйственный оборот, а также на известкование кислых почв на пашне.
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: Постановление Правительства РФ от 14 мая 2021 г. № 731 «О Государственной программе эффективного вовлечения в оборот земель сельскохозяйственного назначения и развития мелиоративного комплекса Российской Федерации». Письмо Департамента мелиорации, земельной политики и госсобственности от 18.03.2021 № 20/95.
4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: первый квартал 2022.

5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: отсутствуют.


6. Сравнение возможных вариантов решения проблемы

	
	Вариант 1
	Вариант 2

	6.1. Содержание варианта решения выявленной проблемы
	Вариант, используемый в настоящее время: 
Порядок предоставления   субсидий на возмещение части затрат на реализацию мероприятий в области мелиорации земель сельскохозяйственного назначения 
	Предлагаемый вариант: порядок предоставления субсидий  возмещение части затрат  на проведение гидромелиоративных, культуртехнических мероприятий, а также мероприятий в области известкования кислых почв на пашне»

	6.2. Качественная характеристика и оценка численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования в среднесрочном периоде
	Сельскохозяйственные товаропроизводители  Томской области, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство
	Сельскохозяйственные товаропроизводители  Томской области, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство

	6.3. Оценка дополнительных расходов (доходов) потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с его введением
	Расходы (доходы) отсутствуют
	Расходы (доходы) отсутствуют

	6.4. Оценка расходов (доходов) областного бюджета, связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	Расходы отсутствуют
	Расходы отсутствуют

	6.5. Оценка возможности достижения заявленных целей предлагаемого правового регулирования посредством применения рассматриваемых вариантов предлагаемого правового регулирования
	Невозможно
	Высокая

	6.6. Оценка рисков неблагоприятных последствий
	Не предусмотрены все виды мелиорации, необходимые для вовлечение земель в сельскохозяйственный оборот, что влечет за собой низкий уровень вовлечения земель в оборот   
	Риски отсутствуют




7. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о
подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: отсутствует.
К уведомлению прилагаются:

	1.
	Перечень вопросов для участников публичных консультаций
	На 1 л.



