Уведомление
об обсуждении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования

Настоящим Департамент лицензирования и регионального государственного контроля Томской области извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 634029, г. Томск, ул. Белинского, д.15а, а также по адресу электронной почты: snv@palata.tomsk.ru.
Сроки приема предложений: с 13.07.2023 по 21.07.2023.
Место размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (полный электронный адрес): http://orv-tomsk.ru/publichnye_konsultacii/.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте «Инвестиционный портал Томской области» (http://www.investintomsk.ru/) не позднее 26.07.2023.

1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование: 
В соответствии с частью 9 и частью 10 статьи 23 Федерального закона от 31 июля 2020 года    № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»  (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) в целях оценки риска причинения вреда (ущерба) при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия контрольный (надзорный) орган разрабатывает индикаторы риска нарушения обязательных требований. 
Индикатором риска нарушения обязательных требований является соответствие или отклонение от параметров объекта контроля, которые сами по себе не являются нарушениями обязательных требований, но с высокой степенью вероятности свидетельствуют о наличии таких нарушений и риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
 Перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований по видам контроля (надзора) для вида регионального контроля (надзора) - утверждается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.
[bookmark: _Hlk140054650]В настоящее время на территории Томской области действует постановление Администрации Томской области от 08.07.2022 № 315а  «Об утверждении перечней индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси, регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Томской области» (далее – постановление № 315а). 
Согласно позиции Минэкономразвития Российской Федерации (совещание в режиме ВКС 07.06.2023) установление индикаторов риска, основанных на выданных контролирующим органом предостережениях, и фактах привлечения контролируемых лиц к административной ответственности противоречит норме части 9 статьи 23 Федерального закона № 248-ФЗ.
В связи с тем, что индикаторы риска, действующие в настоящее время на территории Томской области (утверждены  постановлением № 315а), основаны на выданных контролирующим органом предостережениях и фактах привлечения контролируемых лиц к административной ответственности, необходимо утвердить перечни индикаторов риска при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси, регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции (далее –  контроль (надзор) в новой редакции.
Принимая во внимание изложенное предлагается принять постановление Администрации Томской области «Об утверждении перечней индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси, регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Томской области» в новой редакции, признав утратившим силу действующее в настоящее время постановление         № 315а.
Утверждение проектом постановления перечня индикаторов риска в новой редакции обусловлено:
[bookmark: _Hlk140055689]1) необходимостью утверждения перечней индикаторов риска соответствующих требованиям части 9 статьи 23 Федерального закона № 248-ФЗ;
2) необходимостью повышения эффективности и результативности использования индикаторов риска нарушения обязательных требований при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия.

2. Цели предлагаемого правового регулирования.
Проект постановления разработан в соответствии с положениями части 9  статьи 23 Федерального закона № 248-ФЗ с учетом сложившейся практики осуществления контроля (надзора) на территории Томской области.
Проектом постановления будут утверждены перечни индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении контроля (надзора) на территории Томской области в новой редакции.

2-1. Ожидаемый результат (выраженный установленными разработчиком показателями) предлагаемого правового регулирования: 
Утверждение перечней индикаторов риска соответствующих требованиям части 9 статьи 23 Федерального закона № 248-ФЗ, повышение эффективности и результативности использования индикаторов риска нарушения обязательных требований при принятии решения о проведении и выборе вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия.

3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 
часть 9 статьи 23 Федерального закона № 248-ФЗ

4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: сентябрь 2023 года.

5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: необходимость установления переходного периода отсутствует.

6. Сравнение возможных вариантов решения проблемы

	
	Вариант 1
	Вариант 2

	6.1. Содержание варианта решения выявленной проблемы
	Вариант, используемый в настоящее время: 
индикаторы риска нарушения обязательных требований при осуществлении контроля (надзора) утверждены в редакции постановления Администрации Томской области от  08.07.2022       № 315а 
	Предлагаемый вариант: принятие постановления Администрации Томской области, утверждающего перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за применением цен на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, регионального государственного контроля (надзора) в сфере перевозок пассажиров и багажа легковым такси, регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Томской области в новой редакции, соответствующей требованиям части 9 статьи 23 Федерального закона № 248-ФЗ  с учетом позиции Минэкономразвития Российской Федерации


	6.2. Качественная характеристика и оценка численности потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования в среднесрочном периоде
	Контролируемые лица, осуществляющие реализацию лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, перевозку пассажиров и багажа легковым такси, розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Томской области
	Контролируемые лица, осуществляющие реализацию лекарственных препаратов, включенных в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов, перевозку пассажиров и багажа легковым такси, розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Томской области

	6.3. Оценка дополнительных расходов (доходов) потенциальных адресатов предлагаемого правового регулирования, связанных с его введением
	Расходы (доходы) отсутствуют
	Расходы (доходы) отсутствуют

	6.4. Оценка расходов (доходов) областного бюджета, связанных с введением предлагаемого правового регулирования
	Расходы (доходы) отсутствуют
	Расходы (доходы) отсутствуют

	6.5. Оценка возможности достижения заявленных целей предлагаемого правового регулирования посредством применения рассматриваемых вариантов предлагаемого правового регулирования
	Несоответствие утвержденных индикаторов риска  требованиям части 9 статьи 23 Федерального закона   № 248-ФЗ с учетом позиции Минэкономразвития Российской Федерации, недостаточная эффективность осуществления контроля (надзора)
	Высокая

	6.6. Оценка рисков неблагоприятных последствий
	Проведение и выбор вида внепланового контрольного (надзорного) мероприятия не соответствует степени риска причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении контролируемым лицом подконтрольного вида деятельности 
	Риски отсутствуют




7. Иная информация по решению разработчика, относящаяся к сведениям о
подготовке идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования: отсутствует.

К уведомлению прилагаются:

	1.
	Перечень вопросов для участников публичных консультаций
	на 1 л.
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