Уведомление
об обсуждении идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования
Настоящим Департамент потребительского рынка Администрации Томской области извещает о начале обсуждения идеи (концепции) предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 634050, г. Томск, пл. Ленина, 6а, каб. 15, а также по адресу электронной почты: petrovaiv@tomsk.gov.ru
Сроки приема предложений: c 21.12.2023 по 29.12.2023.
Место  размещения уведомления в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (полный электронный адрес): http://orv-tomsk.ru/publichnye_konsultacii/                                       
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте http://orv-tomsk.ru/publichnye_konsultacii/ не позднее 12.01.2023.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
В настоящее время перспективным направлением развития и привлечения инвестиций в пищевую перерабатывающую промышленность является переработка молока на пищевую продукцию.
Производство молока и молочной продукции в регионе осуществляют 46 предприятий. В отрасли занято более 1000 человек.
Мощности предприятий молочной отрасли Томской области позволяют выпускать 56,8 тыс. тонн молока (кроме сырого), 6,8 тыс. тонн кефира, 7,1 тыс. тонн сметаны, 4,1 тыс. тонн творога, 600 тонн сливочного масла, 400 тонн сыра, 1,1 тыс. тонн йогурта и 400 тонн сливок при загрузке мощностей 60% и 80% двух крупных предприятий ООО «Томское молоко» и ООО «Деревенское молочко».
Предоставление государственной поддержки в сфере переработки сырого молока в Томской области позволит решить ряд проблемных вопросов в отрасли и достигнуть следующих результатов: 
- увеличение загрузки мощностей молокоперерабатывающих предприятий региона; 
- обновление материально-технической базы предприятий;
- повышение качества молочной продукции; 
- рост объемов производства молока и молочной продукции;
- привлечение квалифицированных специалистов в отрасль;
- повышение конкурентоспособности производства и реализации молочной продукции; 
- расширение географии продаж.
2. Цели предлагаемого правового регулирования:
Предоставление государственной поддержки в сфере переработки молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего на пищевую продукцию в Томской области. Реализация мероприятий государственной программы «Развитие сельского хозяйства, рынков сырья и продовольствия в Томской области», утвержденной постановлением Администрации Томской области от 26.09.2019 № 338а «Об утверждении государственной программы «Развитие сельского хозяйства, рынков сырья и продовольствия в Томской области».
2-1. Ожидаемый результат (выраженный установленными разработчиком показателями) предлагаемого правового регулирования:
- увеличение объемов молока сырого крупного рогатого скота, козьего и овечьего, переработанного на пищевую продукцию в Томской области.
3. Действующие нормативные правовые акты, поручения, другие решения, из   которых вытекает необходимость разработки  предлагаемого правового регулирования в данной области: 
- Государственная программа «Развитие сельского хозяйства, рынков сырья и продовольствия в Томской области», утвержденная постановлением Администрации Томской области от 26.09.2019 № 338а «Об утверждении государственной программы «Развитие сельского хозяйства, рынков сырья и продовольствия в Томской области»;
- Правила предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку  приоритетных направлений агропромышленного комплекса и развитие малых форм хозяйствования, приведенные в приложении N 8 к Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 14 июля 2012 года N 717 «О Государственной программе развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия».
4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого правового регулирования: февраль 2023.
5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода: переходный период не требуется.
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