Пояснительная записка

к проекту закона Томской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Томской области «Об отдельных вопросах регулирования розничной продажи алкогольной продукции на территории 
Томской области»
Законопроект подготовлен в целях снижения количества правонарушений, совершенных гражданами в состоянии алкогольного опьянения, количества фальсифицированной алкогольной продукции, а также создания дополнительных препятствий вовлечению молодежи в потребление алкогольной продукции посредством сокращения количества торговых объектов, расположенных в многоквартирных домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к многоквартирным домам, в которых осуществляется розничная продажа пива и пивных напитков, сидра, пуаре и медовухи.

Отметим, что одной из целей Концепции реализации государственной политики по снижению масштабов злоупотребления алкогольной продукцией и профилактике алкоголизма среди населения Российской Федерации на период до 2020 года (Распоряжение Правительства РФ от 30.12.2009 № 2128-р) предусматривается значительное снижение уровня потребления алкогольной продукции, в том числе с учетом принципа обеспечения приоритетности защиты жизни и здоровья граждан по отношению к экономическим интересам участников алкогольного рынка.

Проектом Закона Томской области предлагается ввести дифференцированное для городских и сельских населенных пунктов ограничение минимальной площади торгового объекта, расположенного в многоквартирных домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к многоквартирным домам, в котором осуществляется розничная продажа алкогольной продукции, включая пиво, пивные напитки, сидр, пуаре и медовуху. Аналогичное требование установлено пунктом 10 статьи 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» к организациям, осуществляющим розничную продажу иной, более крепкой алкогольной продукции. В случае принятия и вступления в силу данного законопроекта площадь такого торгового объекта, расположенного в многоквартирном доме, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к многоквартирному дому должна составлять не менее 50 квадратных метров в городских населенных пунктах и не менее 25 квадратных метров в сельских населенных пунктах.
В настоящее время 15 субъектов Российской Федерации (Республики Удмуртия, Тыва, Саха (Якутия), Приморский край, Краснодарский край, Ульяновская (вступает в силу с 2024 года), Пензенская, Тульская (пиво, пивные напитки, сидр, пуаре, медовуха), Курганская, Курская, Кемеровская Кировская, Волгоградская, Белгородская, Амурская области) законодательно ограничили розничную продажу алкогольной продукции в многоквартирных домах, в пристроенных, встроенных, встроенно-пристроенных помещениях к многоквартирным домам и еще 6 субъектов Российской Федерации (Республики Хакасия и Удмуртия, Забайкальский край, Калужская, Владимирская и Амурская области) – розничную продажу алкогольной продукции в общежитиях.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных финансовых затрат, покрываемых за счет средств областного бюджета. 

