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ЗАКОН ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
«О внесении изменений в статью 4.1 Закона Томской области
«Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Томской области»  

Статья 1
Внести в часть 2 статьи 4.1 Закона Томской области от 13 октября 2003 года 
№ 135-ОЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Томской области» (Официальные ведомости Государственной Думы Томской области, 2003, № 23(84), постановление от 25.09.2003 № 833) следующие изменения:
1) абзац седьмой изложить в следующей редакции: 
«сельскохозяйственные угодья, кадастровая стоимость которых превышает средний уровень кадастровой стоимости по муниципальному району (городскому округу) на двадцать и более процентов;»;
2) дополнить абзацами восьмым - десятым следующего содержания:
«сельскохозяйственные угодья организаций по племенному животноводству;
сельскохозяйственные угодья с повышенным плодородием почвы (содержание гумуса в слое почвы 0-20 см –  3,7 % и выше, содержание подвижных форм фосфора – 150 мг/кг почвы и выше, содержание обменного калия – 120 мг/кг почвы и выше, кислотность (рН) – 5,0 ед. и выше);
сельскохозяйственные угодья, в отношении которых в предшествующие 10 лет проведены культуртехнические работы и (или) химическая мелиорация (известкование, фосфоритование) и (или) внесение повышенных доз (40 т/га и более) органических удобрений.».

Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
2. Администрации Томской области привести свои нормативные правовые акты в соответствие с настоящим Законом в течение трех месяцев со дня его вступления в силу.
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