	Настоящим письмом Департамент по государственно-правовым вопросам 
и законопроектной деятельности Администрации Томской области уведомляет 
о проведении публичных консультаций в рамках проведения экспертизы действующего нормативного правового акта


Экспертиза нормативных правовых актов Томской области проводится 
в соответствии с планом проведения экспертизы нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, в 2018 году, утвержденным распоряжением Администрации Томской области от 27.02.2018 № 120-ра.

Нормативный правовой акт: постановление Администрации Томской области 
от 23.12.2014 № 509а «Об утверждении требований к договорам, заключаемым в связи
с предоставлением из областного бюджета бюджетных инвестиций юридическим лицам, не являющимся государственными учреждениями и государственными унитарными предприятиями, за исключением бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства и (или) на приобретение объектов недвижимого имущества» (далее – Постановление № 509а).
Разработчик нормативного правового акта: Департамент по управлению государственной собственностью Томской области.
Заявитель проведения экспертизы нормативного правового акта: Ассоциация «Совет муниципальных образований Томской области».
Сроки сбора мнений по нормативному правовому акту: 29.06.2018 – 02.08.2018.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области, Войко Ирина Евгеньевна, тел.: (382-2) 510-884 с 9-00 до 18-00 по рабочим дням. 
Место размещения нормативного правового акта, перечня вопросов для участников публичных консультаций и настоящего уведомления 
в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: официальный интернет - портал Администрации Томской области – раздел «Открытый регион» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» – «Экспертиза НПА».
Предварительная информация о наличии положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности: 
Постановление № 509а разработано в соответствии с абзацем вторым пункта 3 статьи 80 Бюджетного кодекса РФ. По информации, представленной Ассоциацией «Совет муниципальных образований Томской области», в 2017 году Правительством РФ было принято два нормативных правовых акта, которыми установлены дополнительные требования к договорам о предоставлении бюджетных инвестиций:

– постановление Правительства РФ от 15.02.2017 № 190 «О требованиях 
к договорам о предоставлении бюджетных инвестиций юридическим лицам, 
не являющимся федеральными государственными учреждениями и федеральными государственными унитарными предприятиями, за счет средств федерального бюджета и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации»;

– постановление Правительства РФ от 02.08.2017 № 919 «О дополнительных требованиях к договорам о предоставлении бюджетных инвестиций акционерному обществу «Федеральная корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства» за счет средств федерального бюджета в целях последующего взноса в уставный капитал его дочерних обществ, являющихся российскими лизинговыми компаниями (фирмами), в целях реализации механизма лизинга для субъектов малого предпринимательства».

Между тем, в Томской области дополнительные требования к такого рода договорам вообще не приняты. Учитывая изменения федерального законодательства, Ассоциация «Совет муниципальных образований Томской области» предлагает пересмотреть положения Постановления № 509а.

Прилагаемые к запросу документы: Перечень вопросов для проведения публичных консультаций.

В целях проведения экспертизы действующего нормативного правового акта 
для выявления в нем положений, которые необоснованно затрудняют осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Томской области, Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области в соответствии с пунктом 12 Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного Постановлением Администрации Томской области от 14.03.2014 № 75а, проводит публичные консультации.

В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение, а также предложения (замечания) по данному нормативному правовому акту.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Заключение об экспертизе действующего нормативного правового акта будет размещено на официальном интернет-портале Администрации Томской области в разделе «Открытый регион» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» – «Экспертиза НПА» в срок 
не позднее 23 августа 2018 года.
