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Приложение
Сводка предложений 
на Закон Томской области от 27 ноября 2003 года № 148-ОЗ

«О налоге на имущество организаций» 

(далее – Закон № 148-ОЗ)

Разработчик нормативного правового акта: Департамент экономики Администрации Томской области.

Срок проведения публичных консультаций, в течение которого Департаментом по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области принимались предложения: с 07.02.2019 по 14.03.2019.
Место размещения нормативного правового акта, уведомления о проведении публичных консультаций в рамках экспертизы и перечня вопросов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: https://tomsk.gov.ru/rating/front/index/type/6.

Количество экспертов, участвовавших в обсуждении: 5.
	№
	Участник обсуждения
	Позиция участника обсуждения по Закону № 148-ОЗ
	Комментарии Департамента по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области  к позиции участника обсуждения 

	1
	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области 
	Необоснованные административные барьеры не усматриваются. Определенную обеспокоенность вызывает положение налогоплательщиков, уплачивающих налог, исходя из кадастровой стоимости принадлежащего им недвижимого имущества, поскольку имеют место факты необоснованного включения объектов недвижимости в перечень имущества, подлежащего налогообложению от кадастровой стоимости. Также имеют место факты завышения кадастровой стоимости имущества. Тем не менее, полагаем, что существующие способы защиты прав налогоплательщиков позволяют указанные недостатки нивелировать.

	Принято к сведению.

 

	2
	Ассоциация «Совет муниципальных образований Томской области»
	1. По мнению администрации Колпашевского района, сильной стороной действующего правового регулирования является установление Законом № 148-ОЗ дополнительных льгот, помимо льгот, которые введены главой 30 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ). Введение льгот по налогу на имущество организаций создает благоприятные условия для ведения бизнеса на территории Томской области, что в целом повышает инвестиционную привлекательность региона и способствует созданию новых рабочих мест. Полезный эффект от реализации Закона для отдельных категорий налогоплательщиков - получение финансовой поддержки в виде налоговых льгот и возможность реализации инвестиционных проектов на территории Томской области.

При этом в Колпашевском районе отмечается тенденция к снижению суммы льгот, предоставленных на региональном уровне, практически вдвое, в том числе, в связи с отменой льготы для органов государственной власти Томской области и органов местного самоуправления, а также казенных, автономных, бюджетных учреждений.
В целях создания условий для предпринимательской активности, а также развития конкуренции в социальной сфере возможно расширить перечень льготных категорий либо установить дифференцированные налоговые ставки для отдельных категорий налогоплательщиков, например, для предприятий, производящих промышленную продукцию, а также организаций здравоохранения, образования, культуры, спорта и др.

Положительным моментом является прописанная в Законе № 148-ОЗ возможность получения информации, являющейся закрытой в соответствии со статьей 102 НК РФ, что позволяет провести анализ недополученных доходов бюджета с целью проведения оценки эффективности предоставленных льгот.

Администрация Колпашевского района предлагает рассмотреть возможность внесения следующих изменений в Закон № 148-ОЗ:

1) расширить перечень льгот либо установить пониженные налоговые ставки для:

- организаций здравоохранения, оказывающих медицинские услуги физическим лицам, в части имущества, учитываемого на балансе в качестве объектов основных средств указанных организаций, при направлении средств, высвобожденных в связи с предоставлением налоговой льготы на приобретение (обновление) медицинского оборудования.

- организаций, осуществляющих деятельность в области промышленного производства товаров по направлениям, являющимся стратегическими в развитии Томской области, в части имущества, учитываемого на балансе в качестве объектов основных средств таких организаций, при направлении средств, высвобожденных в связи с предоставлением налоговой льготы на приобретение нового или модернизацию имеющегося промышленного оборудования, направленного на осуществление уставной деятельности, создание новых рабочих мест, либо увеличение размера заработной платы работников рабочих профессий и т.д.

2) продлить действие на территории Томской области налоговых льгот, установленных пунктами 3, 11, 16 части 1 статьи 4 Закона № 148-0З;

3) в целях исключения неоднозначного толкования административных процедур внести следующие изменения в Закон № 148-ОЗ:

- часть 2 статьи 5 изложить в следующей редакции: «Авансовые платежи по налогу подлежат уплате налогоплательщиками не позднее дня, установленного для представления налогового расчета»;
- часть 3 статьи 5 «По истечении налогового периода уплата налога производится налогоплательщиками не позднее дня, установленного для представления налоговой декларации».
Установление пятидневного срока уплаты авансовых платежей и десятидневного срока уплаты налога, прописанное в статье 5 Закона № 148-ОЗ, затрудняют однозначное понимание Закона налогоплательщиками.
Также затрудняет  понимание налогоплательщиками применение в Законе № 148-ОЗ слова «иные», а также других отсылочных норм (ссылка на нормативные правовые акты Российской Федерации и Томской области), например, в части 2 статьи 4 Закона № 148-ОЗ.

2. По мнению администрации ЗАТО Северск в Законе Томской области № 148-03 не усматривает административных процедур, реализуемых органами государственной власти. Действующий нормативный правовой акт не создает необоснованных барьеров для субъектов предпринимательской деятельности.

В связи с созданием территории опережающего социально-экономического развития «Северск» (далее - ТОСЭР «Северск»), согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 12.02.2019 № 132, в Закон № 148-03 необходимо внести изменения в части установления налоговых льгот для организации, имеющих статус резидентов ТОСЭР «Северск», в отношении имущества, расположенного на ТОСЭР «Северск» и принятого на учет в качестве объектов основных средств.
3. По мнению главы Асиновского района статья 4-1  Закона № 148-ОЗ, позволяет сократить случаи применения схем ухода от уплаты налога на имущество организаций путем дробления крупных объектов торгового и офисного назначения на отдельные объекты прав и оформления их в собственность организаций, применяющих специальные налоговые режимы.

Риск, связанный с некорректной оценкой объектов недвижимого имущества, которая заключается либо в установлении завышенной кадастровой стоимости, либо в её занижении считаем субъективным и не оказывающим необоснованно затрудняющее влияние на ведение предпринимательской деятельности.

По результатам оценки регулирующего воздействия нормативного акта считаем, что правовое регулирование, предусмотренное нормативным актом является необходимым и обоснованным, так как позволяет решить проблемы, связанные с несовершенством существующей системы налогообложения имущества от остаточной балансовой стоимости, а также обеспечить экономически обоснованное налогообложение объектов коммерческой недвижимости исходя из их реальной рыночной стоимости, обеспечить сокращение объема выпадающих доходов бюджета в связи с искажением сведений о налогооблагаемой базе. 
4. Управление экономического развития администрации Города Томска считает, что  замечание Союза «Торгово-промышленная палата» о наличии положений в Законе № 148-ОЗ (пункт 1 части 1 статьи 4-1), затрудняющих ведение предпринимательской деятельности, необоснованно. Взаимосвязь указанных положений Закона № 148-ОЗ и результатов кадастровой оценки объектов недвижимого имущества отсутствует. Кроме того  Департаментом по управлению государственной собственностью Томской области принято решение о проведении в 2019 году государственной кадастровой оценки объектов капитального строительства на территории Томской области (распоряжение от 02.10.2018 №7б-о) что, с 2020 года должно исключить случаи некорректной кадастровой оценки.

5. Администрация Томского района указывает, что приказом Минэкономразвития России от 12.05.2017 № 226 утверждены Методические указания о государственной кадастровой оценке, которые определяют правила установления кадастровой стоимости объектов недвижимости: земельных участков и иных объектов недвижимости, в том числе объектов капитального строительства.

Соответственно, в связи с доводом Союза «Томская торгово-промышленная палата» о завышении кадастровой стоимости при оценке имущества юридических лиц, необходимо проводить экспертизу указанных Методических рекомендаций, а не Закона № 148-ОЗ.

В соответствии с распоряжением Департамента по управлению государственной собственностью Томской области от 02.10.2018 № 76-о ОГБУ «Томский областной центр инвентаризации и кадастра» в 2019 году проводит работу по определению кадастровой стоимости объектов капитального строительства, расположенных на территории Томской области.

В рамках подготовки к проведению государственной кадастровой оценки объектов капстроительства до конца 2018 года у собственников объектов недвижимости была возможность подать декларацию в «Томский областной центр инвентаризации и кадастра» с данными о принадлежащих им объектах. Подготовительная работа проводилась для повышения качества государственной кадастровой оценки, которую областное учреждение проводит в 2019 году.

В 2019 году в течение 60 дней с момента размещения отчета с результатами оценки на официальном сайте ОГБУ «Томский областной центр инвентаризации и кадастра» собственники объектов недвижимости получат возможность ознакомиться с ним и направить в адрес указанного учреждения свои замечания.

Кроме этого, после утверждения результатов оценки объектов капитального строительства собственники этих объектов не лишены права решать вопрос о размере его кадастровой стоимости в судебном порядке.

Таким образом, субъекты предпринимательской деятельности имеют возможность решать вопрос о размере кадастровой стоимости недвижимого имущества в рамках действующего законодательства.
Также администрация Томской района  предлагает в связи с принятием приказа Госстандарта от 31.01.2014 № 14-ст «О принятии и введении в действие Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) и Общероссийского классификатора продукции по видам экономической деятельности (ОКПД2) ОК 034-2014 (КПЕС 2008)» утратили силу с 01.01.2017 «ОК 004-93. Общероссийский классификатор видов экономической деятельности, продукции и услуг», утвержденный постановлением Госстандарта России от 06.08.1993 №17 и «ОК 005-93. Общероссийский классификатор продукции», утвержденный  постановлением Госстандарта России от 30.12.1993 № 301, необходимо Приложение 2 к Закону № 148-ОЗ (Порядок применения льготы по налогу на имущество для организаций по производству, переработке и хранению сельскохозяйственной продукции, выращиванию, лову или переработке рыбы и морепродуктов) привести в соответствие с действующим законодательством.
6. Администрация Кожевниковского района полагает, целесообразным вернуть льготы автономным, бюджетным и казенным учреждениям, а также муниципальным органам власти по следующим основаниям:

Законом Томской области от 29 ноября 2016 года № 135-03 «О внесении изменений в Закон Томской области «О налоге на имущество организаций» с 1 января 2017 года отменены льготы по налогу на имущество организаций для органов местного самоуправления, казенных, бюджетных и автономных учреждений. В результате отмены льгот в областной бюджет поступило дополнительно за 2017 год 15 млн. рублей, за 2018 год 14 млн. рублей.

Отмена льгот привела к увеличению налоговой нагрузки для органов местного самоуправления, казенных, бюджетных и автономных учреждений. Расходы на оплату налога при финансировании бюджетных учреждений предусмотрены в областном бюджете, при этом уровень дотирования в 2019 год снизился на 10% в сравнении с 2018 годом. Таким образом, необходимо привлекать собственные средства, которые могли бы пойти на развитие указанных учреждений. 

При этом, льгота, согласно Закону 148-ОЗ, предоставляется религиозным организациям, при условии направления высвобожденных средств: на содержание, строительство, восстановление и реставрацию культовых зданий и сооружений; осуществление благотворительной деятельности и т.д. 
Между тем социально-экономическая эффективность налоговых льгот заключается в повышении доступности и качества услуг, оказываемых через органы местного самоуправления, казенных, бюджетных и автономных учреждений населению в сфере образования, физической культуры и спорта, культуры, социальной защиты, занятости населения.
7. По мнению администрации Кривошеинского района слабой стороной действующего правового регулирования является несоразмерная налоговая  нагрузкаа для субъектов предпринимательской деятельности, в связи с переходом на налогообложение от кадастровой стоимости. Положения действующего нормативного правового акта, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской деятельности, заключается в том, что с 2019, а затем и с 2020 годов налоговая база будет исчисляться исходя из кадастровой стоимости имущества. На территории Томской области имеются случаи завышения кадастровая стоимость имущества. Кадастровая стоимость имущества не соответствует рыночной стоимости.

	Принято к сведению.

Принято к сведению.
Учтено.
Принято к сведению.

Учтено.

Принято к сведению.

Учтено.

Принято к сведению.

Принято к сведению.

Принято к сведению.

Учтено.

Учтено.

Не учтено. Государственное регулирование проведения государственной кадастровой оценки в части нормативно-правового регулирования осуществляется Минэкономразвития России. 

Правила установления кадастровой стоимости объектов недвижимости: земельных участков и иных объектов недвижимости, в том числе объектов капитального строительства (зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства), помещений, машино-мест, единых недвижимых комплексов, и предназначены для определения кадастровой стоимости бюджетным учреждением субъекта Российской Федерации, наделенного полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости, определяются приказом Минэкономразвития России от 12.05.2017 № 226 «Об утверждении методических указаний о государственной кадастровой оценке», а не Законом № 148-ОЗ.
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	Управление Федеральной налоговой службы по Томской области
	В соответствии с пунктом 1 статьи  372 НК РФ налог на имущество организаций устанавливается НК РФ и законами субъектов Российской Федерации, вводится в действие, в соответствии с НК РФ, законами субъектов Российской Федерации и с момента введения в действие обязателен к уплате на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.

На территории Томской области налог на имущество организаций установлен Законом № 148-ОЗ.
В соответствии с частью 1 статьи 4-1 Закона № 148-ОЗ налоговая база определяется как кадастровая стоимость объектов недвижимого имущества в отношении, в том числе жилых домов и жилых помещений, находящихся в собственности более одного года и не учитываемых на балансе в качестве объектов основных средств в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учета.

В соответствии со статьей 6.1 НК РФ сроки, установленные законодательством о налогах и сборах, определяются календарной датой, указанием на событие, которое должно неизбежно наступить, или на действие, которое должно быть совершено, либо периодом времени, который исчисляется годами, кварталами, месяцами или днями.

Течение срока начинается на следующий день после календарной даты или наступления события (совершения действия), которым определено его начало.

Срок, исчисляемый годами, истекает в соответствующие месяц и число последнего года срока. При этом годом (за исключением календарного года) признается любой период времени, состоящий из 12 месяцев, следующих подряд.

Таким образом, объект (например, жилое помещение, квартира), приобретенный организацией 12 мая 2017 года и проданный 15 мая 2018 года, в соответствии с вышеперечисленными статьями законодательства уже является объектом налогообложения налогом на имущество организаций в случае, если он отвечает условиям, установленным статьей 378.2 НК РФ и статьей 4-1 Закона № 148-ОЗ.

В соответствии с пунктом 2 статьи 372 НК РФ устанавливая налог, законодательные (представительные) органы субъектов Российской Федерации определяют налоговую ставку в пределах, установленных настоящей главой, порядок и сроки уплаты налога.

Законом № 148-ОЗ порядок уплаты налога (авансовых платежей по налогу) по указанным объектам налогообложения не определен, следовательно, он определяется в соответствии с пунктом 5 статьи 382 НК РФ, а именно:

В случае возникновения (прекращения) у налогоплательщика в течение налогового (отчетного) периода права собственности на объекты недвижимого имущества, указанные в статье 378.2 НК РФ, исчисление суммы налога (сумм авансовых платежей по налогу) в отношении данных объектов недвижимого имущества осуществляется с учетом коэффициента, определяемого как отношение количества полных месяцев, в течение которых данные объекты недвижимого имущества находились в собственности налогоплательщика, к количеству месяцев в налоговом (отчетном) периоде, если иное не предусмотрено настоящей статьей.

Если возникновение права собственности на объекты недвижимого имущества, указанные в статье 378.2 НК РФ, произошло до 15-го числа соответствующего месяца включительно или прекращение указанного права произошло после 15-го числа соответствующего месяца, за полный месяц принимается месяц возникновения (прекращения) указанного права.

Если возникновение права собственности на объекты недвижимого имущества, указанные в статье 378.2 НК РФ, произошло после 15-го числа соответствующего месяца или прекращение указанного права произошло до 15-го числа соответствующего месяца включительно, месяц возникновения (прекращения) указанного права не учитывается при определении коэффициента владения.

Таким образом, поскольку НК РФ порядок уплаты налога на имущество организаций установлен только в соответствии с датами регистрации возникновения и прекращения права собственности, без учета дополнительного года владения, установленного Законом № 148-ОЗ, то в случае приобретения объекта недвижимого имущества, например, 12 мая 2017 года и продажи 15 мая 2018 года обязанность по уплате налога на имущество организаций по указанному объекту возникает с мая 2017 года по апрель 2018 года включительно.

В связи с вышеизложенным, предлагаем внести изменения в Закон № 148-ОЗ в части порядка исчисления и уплаты налога на имущество организаций (авансовых платежей по налогу) в отношении жилых домов и жилых помещений, находящихся в собственности более одного года и не учитываемых на балансе в качестве объектов основных средств, в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учета с учетом особенностей определения срока отнесения к объектам налогообложения. Необходимо установить соответствие особенностей определения налоговой базы и порядка уплаты налога, и дополнить статью 5 Закона № 148-ОЗ пунктом 4 следующего содержания:

«4. В отношении жилых домов и жилых помещений, находящихся в собственности более одного года и не учитываемых на балансе в качестве объектов основных средств в порядке, установленном для ведения бухгалтерского учета, уплата налога (авансовых платежей по налогу) производится начиная со второго года владения объектами имущества в следующем порядке:

После истечения года с момента возникновения права собственности на указанные в настоящем пункте объекты недвижимого имущества, исчисление суммы налога (сумм авансовых платежей по налогу) в отношении данных объектов недвижимого имущества осуществляется с учетом коэффициента, определяемого как отношение количества полных месяцев, в течение которых данные объекты недвижимого имущества находились в собственности налогоплательщика после истечения года с момента регистрации права, к количеству месяцев в налоговом (отчетном) периоде, если иное не предусмотрено настоящей статьей.

Если истечение года с момента возникновения права собственности на указанные в настоящем пункте объекты недвижимого имущества, произошло до 15-го числа соответствующего месяца включительно или истечение года с момента прекращения указанного права произошло после 15-го числа соответствующего месяца, за полный месяц принимается месяц истечения года с момента возникновения (прекращения) указанного права.

Если истечение года с момента возникновения права собственности на объекты недвижимого имущества, указанные в статье 378.2 НК РФ, произошло после 15-го числа соответствующего месяца или истечение года с момента прекращения указанного права произошло до 15-го числа соответствующего месяца включительно, месяц истечения года с момента возникновения (прекращения) указанного права не учитывается при определении коэффициента владения.».
Кроме того, по мнению Управления налоговой службы по Томской области необходимо распространить указанные правоотношения с 01.01.2017, для исключения случаев возникновения спорных ситуаций по уже зарегистрированным правам на указанные объекты имущества в 2017-2018 гг. 
	Учтено.

	4
	ООО Юридическая фирма «LL.C-Право»
	1. Действующее правовое регулирование не создает необоснованных административных барьеров для субъектов предпринимательской деятельности, иных препятствий, затрудняющих ведение предпринимательской деятельности.

В случае, если юридическое лицо считает установленную кадастровую стоимость нежилого здания завышенной, не соответствующей его рыночной стоимости, оно вправе её оспорить, в том числе в судебном порядке, подтверждением чему служит решение Томского областного суда от 29.01.2018 по делу№ 3а-8/2018.

Как отмечено судом, установление кадастровой стоимости нежилого здания, равной его рыночной стоимости, будучи законным способом уточнения одной из основных экономических характеристик указанного объекта недвижимости, само по себе не опровергает предполагаемую достоверность ранее установленных результатов государственной кадастровой оценки недвижимости.

То есть результаты государственной кадастровой оценки считаются достоверными, пока обратное не будет доказано по обращению заинтересованного лица.

Существование механизма пересмотра кадастровой стоимости объекта недвижимости является дополнительной гарантией соблюдения прав хозяйствующих субъектов в сфере экономической деятельности.
2. Частичное несоответствие формулировок пункта 1 части 1 статьи 4-1 Закона № 148-ОЗ и подпункта 2 пункта 1 статьи 378.2 НК РФ.

С 1 января 2017 года в соответствии с Федеральным законом от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» кадастровый учет и государственная регистрация прав на недвижимость проводятся в едином реестре. Кадастровый паспорт объекта недвижимости, предусмотренный пунктом 1 части 2 статьи 23 ранее действовавшего Федерального закона от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости», не выдается.

Также, НК РФ использованы более широкие формулировки – наряду с «назначением» помещений учитывается их «разрешенное использование или наименование».
	Принято к сведению.
Учтено.

	5
	Союза «Томская торгово-промышленная палата»
	В соответствии с положениями статьи 1 НК РФ законы субъектов Российской Федерации о налогах, нормативные правовые акты муниципальных образований о местных налогах и сборах, принятые представительными органами муниципальных образований и иные нормативные правовые акты, принятые в соответствии и во исполнение НК РФ, вместе с НК РФ составляют законодательство Российской Федерации о налогах и сборах (пункты 1, 4-6 статьи 1 НК РФ). По смыслу пункта 7 статьи 1 НК РФ внесение изменений в законодательство Российской Федерации о налогах и сборах, а также приостановление, отмена или признание утратившими силу положений актов законодательства Российской Федерации о налогах и сборах осуществляются отдельными нормативными актами и не могут быть включены в тексты нормативных актов, изменяющих (приостанавливающих, отменяющих, признающих утратившими силу) другие нормативные акты или содержащих самостоятельный предмет правового регулирования. По отношению к федеральным законам это правило носит императивный характер, к нормативным правовым актам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, по мнению Союза «Томская торгово-промышленная палата», подлежит применению по аналогии.

В настоящее время порядок исчисления и уплаты налога на имущество организаций  в Томской области урегулирован специальным (налоговым) законом - Законом № 148-ОЗ.

Этим же Законом № 148-ОЗ устанавливаются льготы по уплате на имущество организаций.

Вместе с тем, отдельные положения о льготах по налогу на имущество организаций  установлены Законом Томской области от 18 марта 2003 года № 30-ОЗ «О предоставлении дополнительных налоговых льгот организациям, осуществляющим инвестиционную деятельность на территории Томской области» (статья 2), имеющим самостоятельный предмет правового регулирования - государственную поддержку инвестиционной деятельности различных субъектов предпринимательской (хозяйственной) деятельности в Томской области и не изменяющим Закон № 148-ОЗ.

Таким образом, нахождение норм, регулирующих один предмет - льготы по налогообложению имущества организаций, в различных нормативных правовых актах (законах Томской области) необоснованно и создает определенные трудности для субъектов предпринимательской деятельности, прежде всего, представителей малого и среднего бизнеса, не всегда имеющих в штате сотрудников юристов.
	Учтено частично. Положения пункта 7 НК РФ не распространяются на законодательство субъектов Российской Федерации о налогах. Между тем  частью 2 статьи 4 Закона № 148-ОЗ предусмотрено, что дополнительные налоговые льготы по 
налогу на имущество организаций, основания и порядок их применения могут устанавливаться иными законами Томской области в порядке и пределах, которые предусмотрены действующим законодательством Российской Федерации.



	Общее количество поступивших замечаний, предложений и мнений
	18
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	16
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