	Настоящим письмом Департамент по государственно-правовым вопросам 
и законопроектной деятельности Администрации Томской области уведомляет 
о проведении публичных консультаций в рамках проведения экспертизы действующего нормативного правового акта


Экспертиза нормативных правовых актов Томской области проводится 
в соответствии с планом проведения экспертизы нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской 
и инвестиционной деятельности, в 2019 году, утвержденным распоряжением Администрации Томской области от 25.01.2019 № 25-ра.

Нормативный правовой акт: Закон Томской области от 27 ноября 2003 года 
№ 148-ОЗ «О налоге на имущество организаций»
Разработчик нормативного правового акта: Департамент экономики Администрации Томской области
Заявитель проведения экспертизы нормативного правового акта: Союз «Томская торгово-промышленная палата».
Сроки сбора мнений по нормативному правовому акту: 07.02.2019 – 14.03.2019.
Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области, Войко Ирина Евгеньевна, тел.: (382-2) 510-884 с 9-00 до 18-00 по рабочим дням. 
Место размещения нормативного правового акта, перечня вопросов для участников публичных консультаций и настоящего уведомления 
в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: официальный интернет - портал Администрации Томской области – раздел «Открытый регион» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» – «Экспертиза НПА».
Предварительная информация о наличии положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности: 
В соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 4-1 Закона Томской области 
от 27 ноября 2003 года № 148-ОЗ «О налоге на имущество организаций» с 2019 года налоговая база будет определяться как кадастровая стоимость объектов недвижимого имущества в отношении:
– административно-деловых центров и торговых центров (комплексы) общей площадью свыше 250 квадратных метров и помещения в них;

– нежилые помещения общей площадью свыше 250 квадратных метров, назначение которых в соответствии с кадастровыми паспортами объектов недвижимости или документами технического учета (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания. 

С 2020 года налоговая база будет определяться как кадастровая стоимость объектов недвижимого имущества в отношении:

– административно-деловых центров и торговых центров (комплексы) общей площадью свыше 100 квадратных метров и помещения в них; 

– нежилые помещения общей площадью свыше 100 квадратных метров, назначение которых в соответствии с кадастровыми паспортами объектов недвижимости или документами технического учета (инвентаризации) объектов недвижимости предусматривает размещение офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания либо которые фактически используются для размещения офисов, торговых объектов, объектов общественного питания и бытового обслуживания. 

В связи с тем, что на территории Томской области имеются случаи завышения кадастровой стоимости при оценке имущества юридических лиц, что подтверждается решениями Томского областного суда (решение Томского областного суда 
от 29.01.2018 по делу № 3А- 8/2018~М-94/17, решение Томского областного суда 
от 28.05.2018 по делу № 3А- 23/2018~М- 7/2018) Союз «Томская торгово-промышленная палата» предложил включить в План данный областной Закон. 

Прилагаемые к запросу документы: Перечень вопросов для проведения публичных консультаций.

В целях проведения экспертизы действующего нормативного правового акта 
для выявления в нем положений, которые необоснованно затрудняют осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Томской области Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области, в соответствии с пунктом 12 Порядка проведения экспертизы нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного Постановлением Администрации Томской области от 14.03.2014 № 75а, проводит публичные консультации.

В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение, а также предложения (замечания) по данному нормативному правовому акту.
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Заключение об экспертизе действующего нормативного правового акта будет размещено на официальном интернет-портале Администрации Томской области в разделе «Открытый регион» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» – «Экспертиза НПА» в срок 
не позднее 04 апреля 2019 года.
