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Приложение
Сводка предложений 
по приказу Департамента по социально-экономическому развитию села Томской области от 10.11.2021 № 81 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса»
 (далее – Приказ № 81)

Разработчик нормативного правового акта: Департамент по социально-экономическому развитию села Томской области.
Срок проведения публичных консультаций, в течение которого Департаментом по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области принимались предложения: с 15.02.2022 по 23 03.2022.
Место размещения нормативного правового акта, уведомления о проведении публичных консультаций в рамках экспертизы и перечня вопросов в автоматизированной информационной системе «Инвестиционный портал Томской области» (http://www.investintomsk.ru) – «Поддержка бизнеса» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» –  «Экспертиза НПА»: http://orv-tomsk.ru/ekspertiza-npa/.
Количество экспертов, участвовавших в обсуждении: 3
	№
	Участник обсуждения
	Позиция участника обсуждения по Приказу № 81
	Комментарии Департамента по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области  к позиции участника обсуждения 

	1
	Ассоциация «Совет муниципальных образований Томской области»
	Администрация ЗАТО Северск отмечает, что положения Порядка предоставления субсидий на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, утверждённого Приказом № 81 (далее – Порядок) не создают административных барьеров для субъектов предпринимательской деятельности не вызывают трудностей с контролем их соблюдения. Потенциальные адресаты нормативного правового акта находятся в одинаковых условиях.
	Принято к сведению.


	
	
	Администрация  Парабельского района считает, что сильной стороной Приказа 81 являются нормы, определяющие основные понятия, используемые в предпринимательской и инвестиционной деятельности, полномочия органов государственной власти Томской области и направления государственной поддержки в области поддержки агро-промышленного комплекса (далее - АПК).

Положения нормативного правового акта, создающие необоснованные административные барьеры для субъектов предпринимательской деятельности, не выявлены.

Обязанности и ответственность субъектов предпринимательской деятельности раскрыты в нормативном правовом акте. Административные процедуры, реализуемые исполнительными органами государственной власти, и властные полномочия определены достаточно точно. Положений, затрудняющих ведение предпринимательской деятельности, также не выявлено. Нормы Приказа № 81 соответствуют иным действующим нормативным правовым актам и являются ясными и однозначными для понимания.
	Принято к сведению.


	
	
	Администрация Молчановского района отмечает, что в Приказе № 81не имеется необоснованных административных барьеров для субъектов предпринимательской деятельности. В нормативном правовом акте точно отражены обязанности и ответственность субъектов предпринимательской деятельности.
	Принято к сведению.


	
	
	Администрация Кривошеинского района сообщила, что сильной стороной Приказа № 81 является четко регламентированные сроки, условия и порядок предоставления субсидии. При сохранении текущего регулирования, каких либо отрицательных последствий ну усматривается.

Действующий нормативный правовой акт не содержит положения, создающие необоснованные административные барьеры для субъектов предпринимательской деятельности. Обязанности и ответственность субъектов предпринимательской деятельности отражены полно и точно. Властные полномочия прописаны точно и недвусмысленно.

В тоже время не все положения Приказа № 81 ясны и однозначны для понимания. Первый абзац пункта 17 Порядка противоречит второму абзацу пункта 17 Порядка в части того, что информация о результатах рассмотрения заявок размещается на официальном сайте Департамента в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет» и в тоже время является информацией ограниченного доступа.

В пункте 12 Порядка учесть документы, подтверждающие выполнение работ (оказание услуг) по монтажу данного оборудования и его настройке.


	Принято к сведению.

Учтено.

Не учтено. 
Пункт 12 Порядка предусматривает приложение к заявке для участия в отборе в том числе копии следующих документов:

- акт о приемке выполненных работ (форма N КС-2);

- справка о стоимости выполненных работ и затрат (форма N КС-3).

Согласно Унифицированным формам первичной учетной документации по учету работ в капитальном строительстве и ремонтно-строительных работ, утверждённым Постановлением Госкомстата России от 11 ноября 1999 г. № 100 акт о приемке выполненных работ по форме N КС-2 применяется для приемки выполненных подрядных строительно-монтажных работ. На основании данных Акта о приемке выполненных работ заполняется Справка о стоимости выполненных работ и затрат по форме N КС-3, которая применяется для расчетов с заказчиком за выполненные работы и  составляется на выполненные в отчетном периоде строительные и монтажные работы, а также другие работы.

	
	
	       Администрация Асиновского района отмечает, что положения Приказа № 81 в равной мере  распространяются на субъектов предпринимательской деятельности и юридических лиц.  Однако, подпунктом 2 пункта 13 Порядка предоставления субсидий на возмещение части прямых затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, установлено предоставление участниками отбора копий отчетов по форме № 24-СХ «Сведения о состоянии животноводства» за два года, предшествующих году подачи заявки, при этом данная форма предоставляется в Росстат только юридическими лицами, осуществляющими сельскохозяйственную деятельность (кроме субъектов малого предпринимательства и крестьянских (фермерских) хозяйств).
	Не учтено. 
Пунктом 6 Приказа №81 определены категории получателей субсидий - сельскохозяйственные товаропроизводители, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российские организации, осуществляющие создание и (или) модернизацию объекта агропромышленного комплекса, проекты которых, прошли отбор в порядке, установленном Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 29.11.2018 N 549"Об утверждении Порядка отбора инвестиционных проектов, представленных сельскохозяйственными товаропроизводителями, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российскими организациями, осуществляющими создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, на возмещение части прямых понесенных затрат по реализуемым объектам агропромышленного комплекса".

	2
	Областное государственное бюджетное учреждение «Аграрный центр Томской области» 
	        Сильные стороны действующего правового регулирования:

- мера государственной поддержки - возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию агропромышленного комплекса направлена на недопущение ухудшения положения сельскохозяйственных товаропроизводителей в условиях экономических санкций, а также в целях стимулирования сельскохозяйственного производства;
- в действующем нормативно-правовом акте определён дополнительный вид государственной поддержки развития молочного животноводства (создание и (или) модернизация объектов АПК. 

По мнению ОГБУ «Аграрный центр Томской области» реализация Приказа 

№ 81 затруднительна сельхозтоваропроизводителями (далее - СХТ). Воспользоваться настоящей господдержкой сможет не каждый СХТ, поскольку Приказ № 81 подразумевает адресный характер строительства (модернизации) молочной фермы (комплекса), что  возможно при реализации областной целевой программы развития молочного скотоводства, что связано с высокими требованиями, предъявляемые к конкурсантам, установленными пунктом 11 Порядка и перечнем документов, предоставляемых участниками отбора для участия в отборе, предусмотренной пунктом 12.2 Порядка (смета, подрядчик, сроки строительства и сдачи объекта, что при нестабильности цен трудноисполнимо). 

Из категории получателей субсидии (пункт 6 Порядка) исключены ЛПХ (граждане), которые производят около 40% валового объёма молока.

Трудность в реализации действующего нормативного правового акта создает необоснованные административные барьеры для субъектов предпринимательской деятельности Субсидия из областного бюджета на возмещение части прямых фактических понесённых затрат на создание и (или) модернизацию предоставляется СХТ после ввода объекта, что подразумевает предварительное одноразовое вложение собственных финансовых средств на строительство (модернизацию) с компенсацией 27% понесённых затрат по предварительному заказу «лимита на очередной финансовый год», что подразумевает отвлечение финансовых средств у СХТ на 2-3 года. Соответственно, в условиях сезонности и финансового дефицита, СХТ осуществляют строительство сельхозобъектов «хозспособом», поэтапно, по мере возможности. Кроме того, возмещаемые в 2021-2023 годах денежные средства, которые СХТ были затрачены на создание и (или) модернизацию объекта в 2017-2018 годах будут существенно отличаться в меньшую сторону, в связи с этим полагаем необходимым предусмотреть при возмещении затрат коэффициент инфляции.
В то же время обязанности, ответственность субъектов предпринимательской деятельности, административные процедуры, реализуемые органами государственной власти в Порядке сформулированы точно и недвусмысленно.

Требования, предъявляемые к объектам АПК определены в пункте 5 Приказа Минсельхоза России от 29.11.2018 № 549 «Об утверждении Порядка отбора инвестиционных проектов, представленных сельскохозяйственными товаропроизводителями, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российскими организациями, осуществляющими создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, на возмещение части прямых понесенных затрат по реализуемым объектам агропромышленного комплекса» (далее Приказ № 549), в отношении животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм) слишком завышенные, не каждый СХТ сможет им соответствовать, что необоснованно затрудняют ведение предпринимательской деятельности.

Положения пункта 6 Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования, в том числе в полном объеме, расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при возмещении части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов по переработке сельскохозяйственной продукции сельскохозяйственным товаропроизводителям, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российским организациям, осуществляющим создание и (или) модернизацию объектов по переработке сельскохозяйственной продукции, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 12.02.2020 № 137, из которого следует, что «средства из бюджета субъекта Российской Федерации на возмещение части прямых понесенных затрат не могут служить источником финансового обеспечения расходов, связанных с разработкой проектной документации и проведением инженерных изысканий, выполняемых для подготовки такой проектной документации, проведением государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий и проведением проверки достоверности определения сметной стоимости объектов» также необоснованно затрудняют ведение предпринимательской деятельности.
Нормы Приказа № 81 не противоречат действующим иным нормативным правовым актам, являются ясными и однозначными для понимания. 
	Принято к сведению.
Не учтено.
Требования к участникам отбора, предусмотренные Порядком, установленным Приказом № 81 соответствуют общим требованиям к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492.
Не учтено. 
Согласно подпункту з) пункта 2 Правил предоставления и распределения иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации по возмещению части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, утвержденных одноименным постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2018 № 1413 (далее – Правила, установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2018 № 1413) получатели средств на возмещение части прямых понесенных затрат - сельскохозяйственные товаропроизводители, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российские организации, осуществляющие создание и (или) модернизацию объектов.
Учтено.

Не учтено. 

Номы Приказа № 81 не противоречат нормам Приказа № 549.

 Согласно пункту 5.3. требований к объектам АПК, утвержденным Приказом № 549 при модернизации животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм) требуется наличие численности коров и (или) нетелей 200 и более голов и (или) козоматок 100 и более голов, что не является завышенным требованием к СХТ.

Приказом № 81 утвержден порядок, которым определены правила предоставления из областного бюджета субсидий на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и (или) модернизацию объектов АПК.

Не учтено. Нормы Приказа № 81 не противоречат Правилам, установленным постановлением Правительства
Российской Федерации от 24.11.2018 № 1413.
Согласно абзацу 16 пункта 12 Порядка к документам, подтверждающим фактические затраты участника отбора, относятся документы, указанные в абзацах седьмом, девятом, двенадцатом, тринадцатом подпункта 2) настоящего пункта:

- акты о приемке выполненных работ (форма N КС-2);

- документы, подтверждающих осуществление платежей получателем субсидии в безналичном порядке;
- договоров, подтверждающих приобретение техники и (или) оборудования, предусмотренных сметой затрат, и документов, подтверждающих их приобретение (счетов-фактур и накладных, актов приема-передачи или универсального передаточного документа);

- документов, подтверждающих осуществление платежей участником отбора в безналичном порядке.
Согласно абзацу 2 пункта 23 Порядка субсидии предоставляются в соответствии с фактическими затратами, произведенными получателями субсидий, без учета налога на добавленную стоимость.

Принято к сведению.

	3
	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области
	      Сохранение текущего регулирования обеспечит поддержку сельхозпроизводителей, осуществляющих модернизацию объектов агропромышленного комплекса молочного направления. Положения Приказа № 81, регламентирующие обязанность и ответственность субъектов предпринимательской деятельности изложены точно. Положений необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской деятельности, не выявлено.
	Принято к сведению.

	Общее количество поступивших замечаний, предложений и мнений
	15

	Общее количество учтенных замечаний и предложений, а также мнений, принятых к сведению
	9

	Общее количество частично учтенных замечаний и предложений
	0

	Общее количество неучтенных замечаний и предложений
	6


