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Приложение
Сводка предложений 
по приказу Департамента по социально-экономическому развитию села Томской области от 27.10.2020 № 85 

«Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию объектов животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм), а также на приобретение техники и оборудования на цели предоставления субсидии»
(далее – Порядок предоставления субсидии, приказ № 85)

Разработчик нормативного правового акта: Департамент по социально-экономическому развитию села Томской области.

Срок проведения публичных консультаций, в течение которого Департаментом по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области принимались предложения: с 05.08.2022 по 08.09.2022.
Место размещения нормативного правового акта, уведомления о проведении публичных консультаций в рамках экспертизы и перечня вопросов в автоматизированной информационной системе «Инвестиционный портал Томской области» (http://www.investintomsk.ru) – «Поддержка бизнеса» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» – «Экспертиза НПА»: http://orv-tomsk.ru/ekspertiza-npa/.
Количество экспертов, участвовавших в обсуждении: 2.
	№
	Участник обсуждения
	Позиция участника обсуждения по действующему правовому регулированию
	Комментарии Департамента по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области  к позиции участника обсуждения 

	1
	Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Томской области
	Сохранение текущего регулирования обеспечит государственную поддержку сельхозпроизводителей на возвещение части прямых понесенных затрат.

Административные барьеры не усматриваются.

Положения приказа № 85, регламентирующие обязанности и ответственность субъектов предпринимательской деятельности, а также административные процедуры, изложены точно и недвусмысленно.

В пункте 24 Порядка предоставления субсидии предусмотрена, проверка получателя субсидии на соответствие указанным требованиям осуществляется путем анализа официальной опубликованной информации о деятельности государственных органов, судов (арбитражных судов), размещаемой в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Считаем, что информация, содержащаяся в сети «Интернет», не всегда актуальна и достоверна. В связи с чем надлежащим доказательством, подтверждающим достоверность представленной получателем субсидии информации, может быть только информация, полученная непосредственно от уполномоченных органов.

Необходимо увеличить срок, указанный в пункте 27 Порядка предоставления субсидии, до 5 рабочих дней для подписания или не подписания Соглашения.


	Принято к сведению.

Учтено частично (отражено в заключении). 

Учтено (отражено в заключении).



	2
	Ассоциация «Совет муниципальных образований Томской области» 

Кривошеинский район
	В подпункте «а» подпункта 1 пункта 3 Порядка предоставления субсидии нет указания на возмещение части затрат на приобретение оборудования. При этом в абзаце 12 пункта 12 Порядка предоставления субсидии, регламентирующего предоставление документов участниками отбора по направлению, предусмотренному подпунктом «а» подпункта 1 пункта 3 Порядка предоставления субсидии, содержится положение о приобретении оборудования для создания, модернизации объекта.
В подпункте «б» подпункта 1 пункта 3 Порядка предоставления субсидии ссылка на пункт 12 Порядка предоставления субсидии неуместна, так как пункт 12 Порядка предоставления субсидии устанавливает перечень документов, который предоставляются заявителем для участия в отборе, для всех направлений субсидирования. 


	Не учтено. Подпунктом «а» подпункта 1 пункта 3 Порядка предоставления субсидии предусмотрено, что субсидии предоставляются получателям субсидии  на возмещение части затрат на создание животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм) до 400 голов включительно.

При этом согласно абзацу четвертому пункта 2 Порядка предоставления субсидии создание объекта - строительство зданий, строений и сооружений (в том числе на месте сносимых объектов животноводческих комплексов молочного направления (молочная ферма) капитального строительства) и оснащение их специальной техникой и оборудованием, предусмотренные соответствующим инвестиционным проектом. 

Учтено (отражено в заключении).



	
	ЗАТО Северск
	В подпункте 3 пункта 25 Порядка предоставления субсидии содержится некорректная ссылка на пункт 8 Порядка предоставления субсидии, что может создать прецедент при отказе в предоставлении субсидии заявителю по основанию «нарушение срока подачи документов».
Согласно подпункту 3 пункта 11 Порядка предоставления субсидии участники отбора по направлению, предусмотренному подпунктом 2 пункта 3 Порядка предоставления субсидии, должны соответствовать следующему требованию - введение объекта в эксплуатацию не позднее дня предоставления Томской областью заявки на участие в отборе инвестиционных проектов на соответствующий финансовый год.
Из указанного положение неясным и неоднозначным считаем отсутствие в Порядке предоставления субсидии определения «объект», а также понимания, о каком отборе инвестиционных проектов идет речь (отсутствуют реквизиты документов об отборе).

В Порядке предоставления субсидии используется словосочетание «областной бюджет» вместо «бюджет Томской области». Также считаем некорректным указание в подпункте 1 пункта 3 Порядка предоставления субсидии на то, что источником финансового обеспечения субсидий являются средства областного бюджета.

По тексту Порядка предоставления субсидии и приложения № 1 к нему не в полной мере раскрыто содержание установленных требований по «ставкам».

Предлагаемым правовым регулированием не установлен срок приема заявлений на отбор, что также регламентировано Общими требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 (далее – Общие требования).
Подпункт 3 пункта 11 Порядка предоставления субсидии не содержит даты, на которую заявитель должен соответствовать установленному требованию, что противоречит пункту 20 Порядка предоставления субсидии.

В Порядке предоставления субсидии не указано каким образом уполномоченный орган может удостовериться в отсутствии у заявителя задолженности по налогам, сборам, штрафам и пени. Актом предусмотрено лишь условие об ее отсутствии.


	Учтено (отражено в заключении).
Не учтено. Согласно абзацу второму пункта 2 Порядка предоставления субсидии используется сокращение слов «животноводческий комплекс молочного направления (молочная ферма)», который  по тексту правового акта далее именуется «объект». Кроме того в подпункте 2 пункта 3 Порядка предоставления субсидии указаны инвестиционные проекты, отобранные в порядке, установленном приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 29.11.2018 № 549 «Об утверждении Порядка отбора инвестиционных проектов, представленных сельскохозяйственными товаропроизводителями, за исключением граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, и российскими организациями, осуществляющими создание и (или) модернизацию объектов агропромышленного комплекса, на возмещение части прямых понесенных затрат по реализуемым объектам агропромышленного комплекса».
Не учтено. В Законе Томской области от 29 декабря 2021 года № 136-ОЗ «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», а также в иных законах Томской области об областном бюджете используются словосочетание «областной бюджет», а не «бюджет Томской области».
Не учтено. Подпунктом 1 пункта 3 Порядка предоставления субсидии установлено, что субсидии источником финансового обеспечения которых являются средства областного бюджета, предоставляются на создание и модернизацию объектов животноводческих комплексов молочного направления (молочных ферм), а также на приобретение техники и оборудования на цели предоставления субсидии по ставкам, согласно приложению № 1 к Порядку предоставления субсидии по указанным в подпунктах «а» и «б» расходам.
Не учтено. Согласно абзацу третьему подпункта «б» пункта 4 Общих требований в целях установления порядка проведения отбора (в случае, если субсидия предоставляется по результатам отбора) в правовом акте указывается дата размещения объявления о проведении отбора на едином портале (в случае проведения отбора в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» или на ином сайте, на котором обеспечивается проведение отбора (с размещением указателя страницы сайта на едином портале), а также при необходимости на официальном сайте главного распорядителя как получателя бюджетных средств в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» с указанием в объявлении о проведении отбора даты начала подачи или окончания приема предложений (заявок) участников отбора, которая не может быть ранее 30-го календарного дня, следующего за днем размещения объявления о проведении отбора.
При этом согласно абзацу второму» пункта 9 Порядка предоставления субсидий в объявлении о проведении отбора указывается информация, указанная в подпункте «б» пункта 4 Общих требований.
Не учтено. Согласно пункту 20 Порядка предоставления субсидии получатель субсидии на дату подачи заявления, должен соответствовать требованиям, указанным в пункте 11 Порядка предоставления субсидии.

При этом подпунктом 3 пункта 11 Порядка предоставления субсидии определено требование, в котором указана дата, на которую участник отбора должен соответствовать - введение объекта в эксплуатацию не позднее дня предоставления Томской областью заявки на участие в отборе инвестиционных проектов на соответствующий финансовый год.
Не учтено. Требование к участнику отбора об отсутствии у него задолженности по налогам, сборам, штрафам и пени Порядком предоставления субсидии не предусмотрено.


	
	Администрации Колпашевского, Зырянского, Бакчарского, Каркасокского, Молчановского, Асиновского районов,  городского округа Стрежевой,  города Кедрового
	Приказ № 85 не создает административных барьеров для субъектов предпринимательской деятельности. Замечаний и предложений к действующему правовому регулированию не имеется.
	Принято к сведению.


	Общее количество поступивших замечаний, предложений и мнений
	13

	Общее количество учтенных замечаний и предложений, а также мнений, принятых к сведению
	5

	Общее количество частично учтенных замечаний и предложений
	1

	Общее количество неучтенных замечаний и предложений
	7


