	Департамент по государственно-правовым вопросам 
и законопроектной деятельности Администрации Томской области уведомляет 
о проведении публичных консультаций в рамках проведения экспертизы действующего нормативного правового акта Томской области


Экспертиза нормативного правового акта Томской области проводится 
в соответствии с Планом проведения экспертизы нормативных правовых актов Томской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в 2022 году, утвержденным одноименным распоряжением Администрации Томской области от 17.01.2022 № 19-ра (далее – План проведения экспертизы).
Нормативный правовой акт: Закон Томской области от 12 октября 2005 года № 182-ОЗ «Об обеспечении эпизоотического и ветеринарно-санитарного благополучия в Томской области» (далее – Закон № 182-ОЗ, нормативный правовой акт).
Разработчик нормативного правового акта: Департамент ветеринарии Томской области.
Заявитель проведения экспертизы нормативного правового акта: Департамент по государственно-правовым вопросам и законопроектной деятельности Администрации Томской области.
Срок окончания публичных консультаций: 22 ноября 2022 года.
Контактное лицо по вопросам проведения экспертизы нормативного правового акта: 
Васёв Михаил Владимирович, телефон: 8 (3822) 510-940, 

часы работы: понедельник – пятница с 9-00 до 18-00.
Место размещения нормативного правового акта, перечня вопросов для участников публичных консультаций и настоящего уведомления 
в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: автоматизированная информационная система «Инвестиционный портал Томской области» (http://www.investintomsk.ru) – «Поддержка бизнеса» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» – «Экспертиза НПА» (http://orv-tomsk.ru/ekspertiza-npa).
Предварительная информация о наличии положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности: 
Закон № 182-ОЗ включен в План проведения экспертизы с целью выявления положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности на территории Томской области.
Прилагаемые к запросу документы: 
Перечень вопросов для участников публичных консультаций.

Способы предоставления предложений, замечаний и мнений участниками публичных консультаций: по электронной почте на адрес vasev@tomsk.gov.ru. и (или) на бумажном носителе почтовым отправлением или курьером на адрес: 634050, Томская область, г. Томск, пл. Ленина, 6 в Департамент по государственно-правовым вопросам 
и законопроектной деятельности Администрации Томской области. 
Все поступившие предложения, замечания и мнения будут рассмотрены.
Заключение об экспертизе действующего нормативного правового акта будет размещено в автоматизированной информационной системе «Инвестиционный портал Томской области» (http://www.investintomsk.ru) – «Поддержка бизнеса» – «Оценка регулирующего воздействия и экспертиза» – «Экспертиза НПА» 
(http://orv-tomsk.ru/ekspertiza-npa).
